

Что сказал зритель о работе драмтеатра

На днях в драматическом театре состоялась зрительская конференция по итогам работы театра за 1949-1950 г.

Главный режиссер театра т. Дикий в своем докладе подробно охарактеризовал задачи, стоящие перед коллективом театра, отметил трудности, с которыми приходилось встречаться актерам и достижения, которых добился коллектив.

Докладчик особо отметил то исключительное внимание, которое было проявлено к театру зрителем, общественностью города. Вместе с этим он остановился и на недостатках.

— Мы мало общались со зрителем, — сказал докладчик, — встречались с ним только на спектаклях. Зрительские конференции, являющиеся лучшей формой этого общения, до сих пор не проводились.

Дальше т. Дикий подробно ознакомил присутствующих с планом работы театра на сезон 1950-1951 года.

После доклада взяла слово преподавательница учительского института т. Юсим.

— Наш драматический театр работал в этом году хорошо. Он немало сделал и для нас, педагогов, оказывал нам значительную помощь в деле воспитания молодого поколения. К недостаткам следует отнести то, что театр мало показывал детских пьес. За весь сезон была представлена только «Снежная королева». Желательно детских пьес, музыкальных произведений видеть больше.

В конце речи т. Юсим назвала имена артистов: Дикого,

Юдина, Замятина, Тарасова, Мурскую, Петрушанскую, Максимова, Валова, Ткаченко, Загорчик и других, игру которых зритель особенно ценит.

Дальше на конференции выступил т. Филиппов. Он, говоря о недостаточном еще контакте актеров со зрителем, выразил пожелание в будущем сезоне проводить чаще зрительские конференции, так как на них зритель может высказывать свое мнение по той или иной постановке, вносить предложения.

— Указания зрителя, — сказал он, — помогут творческому коллективу театра скорее изжить имеющиеся недостатки в работе и еще больше поставить на сцене нашего театра полноценных спектаклей.

Студент рыбопромышленного техникума т. Южаков от имени студенческой молодежи выразил благодарность всей труппе театра за плодотворную работу, за все, что сделал театр для молодежи города. Участники конференции встретили его слова бурными аплодисментами.

Затем выступили и высказали свое мнение о работе коллектива театра учительница средней школы № 1 т. Дягилева, тов. Конюхова (многодетная мать), т. Смирнова (зав. городским партийным кабинетом) и другие.

В конце выступил артист Ю. М. Замятин, выразивший благодарность зрителю за внимание, оказанное коллективу театра.

А. Васильева.